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第３回足立区自転車活用推進計画策定委員会 

議事要旨 

 

■ 日 時：令和６年３月２８日（木） 午前１０時００分～１０時３０分 

■ 場 所：足立区役所南館１２階 １２０５A 会議室 

■ 出席者：２１名（名簿順） 

板谷和也委員、松本剛委員、廣元勝志委員、小野寺操委員、山下知晃委員、与田伸子委員（代理：杉

山直人委員）、佐藤誠一委員、大野正美委員（代理：守田開一委員）、長岡孝浩委員、本間晃章委員、

下川英季委員、鈴木健嗣委員（代理：田中功一委員）、村上和生委員、金子孝一郎委員、坂田光穂委員、

上野剛委員、真鍋兼委員、吉原治幸委員、茂木聡直委員（代理：高橋俊哉委員）、荒井広幸委員（代理：

加藤鉄也委員）、岩松朋子委員（代理：田巻正義委員） 

■欠席者：６名 

島貫浩委員、大根田文雄委員、米澤暁裕委員、神賢也委員、関肖委員、吉澤一之委員 

■事務局：５名 

須藤純二、長澤友也、松平匡人、高村一幸、前田勝也 

■ 議事次第： 

１．開会 

２．足立区都市建設部長挨拶 

３．資料説明 

４．質疑 

５．事務局からのお知らせ 

６．閉会 

■ 配付資料： 

１ 第３回自転車活用推進計画策定委員会次第 

２ 足立区自転車活用推進計画策定委員会名簿 

３ 足立区自転車活用推進計画（第３回委員会資料） 

４ 自転車ネットワーク計画編（第３回委員会資料） 

５ 第２回策定委員会での意見の反映状況 

６ 足立区自転車活用推進計画 策定までのスケジュール 
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■ 議事要旨： 

＜自転車活用推進計画、自転車ネットワーク計画について＞ 

事務局より説明後、以下の意見があった。 

 

板谷委員 

・必要なところは、前回までに指摘しており、事前送付資料を確認した。私の指摘した点についても、

前向きに検討修正いただいたことを確認した。私からは、これ以上修正箇所の指摘はない。 

 

坂田委員（足立区観光協会） 

・シェアサイクルの５大イベントでの活用や、フラットな地形を活かした周遊イベントも有効と考え

ている。 

 

事務局（交通対策課長） 

・情報提供であるが、桜まつりで交通安全に関するブースを出店し、そこでアンケートを実施した。

その中で、ヘルメットの着用についてアンケートした。概ね１割程度がすでに着用しているとのこ

とで着用率も高まってきている。 

・自転車ルールについてのアンケートでは、20 歳代の方が歩道内を通行してよいのか不明との意見が

散見された。利用者にわかりやすい環境整備や交通ルールの周知啓発活動を警察と協力しながら取

り組んで行きたい。 

 

真鍋委員（委員長） 

・区民の声の広報広聴活動でも、非常に自転車のマナーに関するご意見が非常に多く、危ないという

意見が多いが、小学校等での教育はしておるところであるが、なかなかマナーが守られてない状況

である。 

・自転車は便利な乗り物であるが、便利である一方で危険が伴うところもあるので、区としても普及

啓発活動させていただくが、今日集まりの関係者の皆様方に、ご協力を賜ればと、ここで改めてお

願いを申し上げたい。 

 

＜今後の予定について＞ 

事務局より、策定までのスケジュールを説明した。 

・策定委員会は本日が最後となる。 

・今後、4/25～5/24 にパブリックコメントを実施する予定である。 

・その後、令和 6年 7月に計画策定・公表の予定である。 

・策定後は、毎年開催される「足立区交通安全協議会幹事会」において、指標及び事業メニューの進

捗状況の確認をおこない、適宜指標や目標値の見直しを実施する予定である。 

 

以上 

 


